11Iro

HAmsa: AHHA
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197582/answer/197583




970 Y3-pu3HaKy XPOHUYECKOTO IIPOCTATUTA, KOTOPEIe HEOOXOMMMO IOATBEPKIATh 1ab0PaTOPHEIMU
MCCIIel0OBaHUSIMY (KaK MUHUMYM): aHa/JIu3 CeKpeTa IIPOCTaTH (IIoceB + MUKpocKomnus). [1o
pe3yibTaTaM aHa/ll3a CeKpeTa IIPOCTaTH OAOKUPaEeTCs JedyeHue.

Yka3aHHOe JieueHue SIBNISIeTCS HeClellnpuIeCKUM U MOXKET 0Ka3aThbCs Hea((HEKTUBHBIM.



